



Iktató szám: Sz-37/2014.

Budapest Főváros IX. kerület
Ferencváros Önkormányzata

ELŐTERJESZTÉS
A Humán Ügyek Bizottság 2014. február 12-i ülésére

Tárgy: Tájékoztatás a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár „Könyvet Házhoz” szolgáltatás 2013. évi alakulásáról

Előterjesztő: Formanek Gyula alpolgármester

Készítette: Dr. Fodor Péter főigazgató
dr. Hosszú Károly irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: -

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Riskó György s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>



Ügyiratszám: Kp/93-11/2014/XII.

Tisztelt Humán Ügyek Bizottsága!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzata a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárral a „Könyvet Házhoz” szolgáltatás biztosítására 2011. június 24. napján Együttműködési megállapodást kötött. A megállapodás 2012. december 31. napjáig volt hatályos. A szolgáltatás folyamatos biztosítása érdekében 2013. február 15. napján egy új Együttműködési megállapodás került aláírásra, ami már szélesebb körben biztosítja a Ferencvárosban élő lakosok ingyenes könyvtár használatát.

Az Együttműködési megállapodás 10. pontja alapján a Könyvtár a tárgyévet követő év január 31-éig a Humán Ügyek Bizottsága előtt beszámol a szolgáltatás előző évi tapasztalatairól.

Dr. Fodor Péter főigazgató úr a Humánszolgáltatási Iroda felkérésére 2014. január 22. napján megküldte a 2013. évi szolgáltatásra vonatkozó beszámolót.

A beszámoló tartalmazza, hogy a 2013. évben 30 fő vette igénybe a szolgáltatást.

Az igénybevevők számának ugrásszerű növekedésének indoka lehet az, hogy a Könyvtár szorosabb kapcsolatot épített ki a Ferencvárosi Szociális és Gyermejkölési Intézmények Igazgatóságával (FESZGYI-vel), illetve az Együttműködési megállapodás szerint már a 65. életévüket betöltött, illetve az ideiglenesen, vagy a tartósan mozgásukban korlátozott ferencvárosi lakosok is igényelheték a szolgáltatást a 2013. évtől. Ugyanakkor a FESZGYI a látókörükben lévő idősök számára szóban és írásban is (szórólapon) információt, felvilágosítást ad a szolgáltatás igénybevételének lehetőségéről. A gondozás folyamán felkeltik az érdeklődést az öreg betűs és a hangos könyvek használatának lehetőségére is.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár, a FESZGYI és az Idősügyi Tanács közös munkája során az igénybe vevők számának további növekedése várható a megfelelő reklámmal, jól kidolgozott információs csatornával, és – a rászorultak bizalmának megszerzése érdekében - a szolgáltatás folyamatos biztosításával.

Jelen előterjesztésemhez mellékelem a „Könyvet Házhoz” szolgáltatás 2013. évi tapasztalatairól készített beszámolót.

Budapest, 2014. január 31.

**Formanek Gyula s.k.
alpolgármester**

Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár



Metropolitan Ervin Szabó Library

FSZEK: 216-4/2013

Dr. Bácskai János polgármester úr részére
Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata
Polgármesteri Hivatal

Tárgy: a FSZEK ferencvárosi könyvtárainak szakmai beszámolója a Könyvet Házhoz szolgáltatás 2013. évi eredményeiről

Tisztelt Polgármester Úr!

A Könyvet Házhoz szolgáltatás a IX. kerületben Ferencváros Önkormányzata és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár (FSZEK) között 2013. február 15-én megújított megállapodás alapján 2013-2014 időszakára biztosított. Az együttléműködés 2013. évi eredményeiről küldöm szakmai beszámolómat.

szolgáltatást igénylők száma	kölcsönzési alkalmak	kölcsönzött dokumentumok száma
30	104	1181

A megállapodás szerint a 65 év feletti, továbbá az ideiglenesen, illetve tartósan mozgásukban korlátozott, ferencvárosi lakcímmel rendelkezők vehetik igénybe a „Könyvet házhoz” szolgáltatást. A Börzsöny utcai, valamint Boráros téri könyvtára munkatársai biztosítják a könyvtári dokumentumok és az ezek használatát segítő eszközök eljuttatását a rászorulóknak részére. A szolgáltatást igénylők könyvek, hangskönyvek, öregetűs könyvek, CD-k, valamint folyóiratok közül választhatnak. Az előző évinél jelentősen többen vették igénybe a szolgáltatást, 30 olvasóhoz 1181 dokumentumot, 756 könyvet, 180 hangskönyvet, 115 CD-t, valamint 130 filmet juttattunk el. A Szerető Kezek Időskorúak Gondozóházát is bevontuk a szolgáltatásba. A Gondozóházba kétheti, a magánszemélyekhez havi rendszerességgel visszük az igényelt olvasnivalót, zenét, filmet. A tapasztalatok alapján 65 feletti „kényelmi alapon” továbbra sem igényelik a szolgáltatást, amíg tehetik, személyesen keresik fel a könyvtárat és választanak olvasnivalót.

Továbbra is fontosnak tartjuk, hogy a Ferencváros című laphoz a szolgáltatásról szóló információk eljussanak a potenciális érdeklődőkhöz (a Teljesség felé időügyi programok mellett). A Ferencvárosi Gondozó Szolgálat – rendelkezésre állás formájában ill. az igénylők tájékoztatásában – megbízható partneri segítséget nyújtott, melyet ezúton is köszönünk. A könyvtár munkatársai pedig a partnerséget bővítve bekapcsolódtak a helyi Időügyi Tanács munkájába is.

Ezúton is köszönjük Polgármester Úrnak és a Képviselőtestületnek a támogatást, továbbá a kerületi partner intézmények munkatársainak a segítséget, mely hozzájárul a kulturális esélyegyenlőség biztosításához.

Budapest, 2014. január 21.



Tisztelettel:

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Gábor Pléier".

Dr. Gábor Pléier
stratégiai főigazgató-helyettes